Or1eHKa BBITIONHEHUST YYACTHUKOM JIFOOOTO 3a/laHusl He MOXKET OBITh OTPHUIIATEIHHONW, MUHUMAJh-
Hasl OLIEHKA, BBICTABIIIEMasl 32 BHITIOJHEHUE OTAEIBHO B3ATOro 3a1anus, 0 6amios.

MeTtoKa OICHUBAHUS TECTOBBIX 3aJaHHI COOTBETCTBYET IIABHOMY MPUHIIUITY MIPUHSATONW CHCTE-
MBI OLIEHUBAHUS OJIMMITMAJHBIX TECTOBBIX 3aJaHUil: 32 KaXKIbIA MPaBWIbHBIN OTBET — OJIUH Oasl.
MakcumMarnbHasi OIICHKA 10 UTOTaM BBIMOJTHEHUS 33JaHU MYHUIIUTIATBHOTO dTana 60 6amioB y 7-8
kiaccoB u 60 6amtoB y 9-11 kmaccoB. MtoroBas oreHka 3a BBITIOJHEHUE 3aJaHUN ONpPEAeIsIeTCs
nyTéM CIOXKEHHS CyMMBI 0ajUIoB, ¢ TOCieayomuM npuBeaeHueM Kk 100-6auipHOM cucteme (Mak-
cUMaJjbHas OLICHKA 110 uToraM BhIoaHeHus 3aaanuii 100 6amioB) mo popmyne: X = (A : B) x 100,
rae X — uTorosasi olieHka, A — cymma 0OajuioB, HaOpaHHas y4acTHUKOM, B — MakcuManbHO BO3-
Mo>kHasi cyMMa 6amioB (60), okpyrieHHe TPOBOAUTCS 10 JECATHIX B COOTBETCTBUU C OOIIETIPHUHSI-
THIMH NIPaBUJIAMH MaTEMaTHKU.



